
DOMA BODY NEROZDÁVÁME 

a to je dobře, protože tuto zásadu jsme si řekli už na začátku celé soutěže, kdy jsme měli na 
paměti ještě i skromnější cíle, než máme dnes.  
 
Poděbrady neměly co ztratit, přestože jsme nechtěli dopustit podobné drama, jaké se odehrálo 
v Čechách. Chvíli nám tak trvalo, než jsme si získali náskok aspoň deseti bodů a dali tak najevo 
rozhodnutí obstát i přers problémy se sestavou - museli jsme se obejít bez Sylvy, menší i větší 
Zuzky, k tomu Týna nebyla taky úplně zdravotně v pořádku.  
 
Hráčkou, která tentokrát hlavně držela prapor nad hlavami, byla Nikola, dnes se správnými 
rozhodnutími v útoku a tradiční výkonností v obraně. Po přestávce, kdy se vzdělávala v interní 
medicíně, nastoupila opět i Petra a i u ní bylo znát, jakým přínosem je její spolehlivost. Je těžké 
rozeznat, ve které fázi hry je tato její vlastnost víc vidět, pro mne to bylo především v obraně ve 
vnitřním prostoru.  
 
Omezená sestava dala dost příležitostí a minut všem hráčkám a náskok mohl být ještě větší, 
když jsme po dosažení třiceti bodů rozdílu opět trochu polevili - znova bych chtěl varovat před 
podobnými zakolísáními, které zbytečně někdy devalvují naši hru.  
 

                                                                                                                                                                                    
OSK Olomouc - Basket Poděbrady 74:52 ( 19:14 43:26 63:36 )  
 
Kleinová 19 - 4/3, Hausknechtová 17 - 1x3, 2/2, Plášková 10 - 4/4, Inochovská 10 - 2x3, Mačáková 7 - 
1x3, Kubová 6, Bednářová 3 - 4/1, Kohlová 2  

 
 

Pelhřimov přijel jen v šesti hráčkách a bez Samkové a Andělové, čímž nám roli usnadnil. Jeho 
hráčky hrály statečně, ale prohře zabránit nemohly, už kvůli únavě ze sobotního náročného 
zápasu v Příboře.  
 
My jsme tentokrát po vlažném začátku přece jen ve výkonu nekolísali a dokázali běhat po celý 
zápas - toho výsledkem a projevem bylo dost hezkých protiútoků, vesměs zakončených 
rychlým košem, jednou dokonce málem i fotbalovou brankou, ale to se stane a nikdo se z toho 
nehroutí. Opět byly zodpovědnější "starší" hráčky, mladší se pak o to víc snažily být 
pohyblivější a vůbec živější. 
 
Na čele a v závěru tabulky se poněkud rozjasnilo, zato boj ve středu o postupová místa do 
play-off, případně o úsporná místa / 5.- 6. / bude ještě těžký, protože rozdíly mezi druhým a 
sedmým jsou minimální.  
 

OSK Olomouc - BK Pelhřimov 79:30 ( 20:7 41:15 60:22 )  
 
Kleinová 18 - 1/0, Plášková 14 - 2/2, Hausknechtová 11 - 1x3, 6/4, Inochovská 11 - 3x3, Mačáková 9 - 
1/1, Bednářová 6, Kohlová 6, Kubová 4  



 

 

 

 

 

 



 

 

 


